

给妈妈们露一手 在“母亲节”即将到来之际,昨日,合肥市庐阳区杏花村街道四河社区组织辖区的部分留守儿童,为辛苦抚育他们的妈妈们献上了做菜、画画、手工表演等“绝活”。图为孩子们在做菜。

许广琴 记者 王恒文/图



社区

换客频道

这里或许有您需要的

换客频道给您免费的平台。赶紧拨打市场星报热线电话0551-2620110,或登录本报星空社区(www.xksq.net)网站,参与换客行动吧!以下是今年第27期换客清单:

李女士:转让两个服装女用模特,价格面议。联系电话:13505616220。

王女士:转让雅马哈KB210电子琴。联系电话:1396666939。

万先生:一辆铃木125摩托车换一辆雅马哈125摩托车。联系电话:18256549158。

刘先生:转让一张600元数字电视付费频道的付费节目收视卡。联系电话:13865932839。

丁女士:六折转让全新“七匹狼”商务男表。联系电话:15339690795。

记者 刘欢/整理

社区求职

轻松找工作,您只需要拨打我们的热线电话0551-2620110,或登录本报星空社区(www.xksq.net)网站,本报将在第一时间刊登您的求职信息,赶快拨打电话吧!

王女士 28岁,想找一份文案、文字编辑的工作,联系电话:13500504469。

余先生 18岁,想找一份兼职驾驶员的工作,联系电话:13635513583。

荣女士 22岁,想找一份上午时间段的兼职工作,联系电话:15156090183。

记者 祁琳/整理

快乐主妇

睡前喝点醋可减轻疲劳

很多人在遇到重要事情时会紧张,甚至茶饭不思、彻夜难眠。快乐主妇告诉你,其实,家里的醋就可以解决这个问题。

“长期处于紧张状态下,不仅会导致紧张性疲劳,还会形成紧张性睡眠障碍。”专家解释,遇到紧急情况时,人体内会产生大量的乳酸,一旦出现乳酸蓄积,就会刺激大脑神经,很容易导致疲劳及睡眠障碍。醋酸不仅能有效地抑制乳酸生成,还可以加速乳酸的氧化,减少它在机体内的蓄积程度,从而消除或减轻疲劳感,使人轻松入眠。此外,中医认为酸甘化阴,即食入酸甜的食物可以转化为阴气,从而有效促进睡眠。醋正好为酸味物质,多摄入食醋可稳定情绪,改善睡眠。

需要注意的是,患有胃溃疡和体内胃酸过多的人尽量不要采用这种方法,以免加重病情。

记者 江亚萍/整理

因为修路,包河苑这边公交车不来了 5万居民出门“基本靠走”



“现在没办法了,要么步行出去,要么坐黑车,不然就出不去。”5月3日开始,因为修路,14路、902路公交线路缩短,省城包河苑、包河花园的居民们,只能到包河区政府站搭乘这两趟公交车,昨日,不少市民向记者如此抱怨道。据骆岗街道的工作人员介绍仅包河苑、包河花园就有居民约5万人。 记者 刘欢/文 倪路/图

入口往东,穿过包河苑,到达包河花园D区大门时,刚好17:10。记者几乎是直线进入包河花园最近的D区,速度较快,而一般居民可能需要更长时间。

出行:除了步行就只有坐黑车?

这里的居民出行除了步行,还有别的选择吗?包河花园D区业主胡女士告诉记者,以前坐公交车出去很方便,现在只能步行或者打车去市里。“小区现在唯一通车的那条路太窄了,出租车怕堵,不愿意进来,我们出去只能步行或者坐黑车。”

胡女士女儿怀孕了,月底就要生产,她说,“我的脚已经肿了,现在出去只能坐车,根本走不出去。”胡女士担心,女儿预产期

要到了,到那时路还没修好,女儿要去医院会很不方便。据骆岗街道的工作人员介绍,包河苑、包河花园有居民约5万人。

商机:私家车带客5元/人

记者在公交车底站,一辆比亚迪女车主问记者要不要乘车。“一个人5块钱,带满人就走,不像中巴那么挤。”女司机说。

陈师傅一直在包河花园站牌下卖菠萝,昨天下午,他把车推到包河大道来卖了。他说,从包河花园到包河区政府站“挺远的”,“至少6里路,你估计走不下来。要出来就只能坐车,摩的或私家车一趟就要3-5元,早晚两趟,一天至少要多花6-8元。”

勇敢地说出你的心里话…… 丁岗社区“悄悄话室”放飞“小秘密”

星报讯(焦伟伟 记者 马冰璐) 心中的“小秘密”无处倾诉,怎么办?如果你是省城蜀山区丁岗社区的居民,那么你可以来到社区的“悄悄话室”,放飞你心中的“小秘密”。

“悄悄话室”空间不大,可这里装满了“小秘密”,“悄悄话室虽小,可意义非凡。”常年“驻扎”小屋的“知心姐姐”门传和如此介绍自己的“阵地”。

记者留意到雪白的墙壁上写着“勇敢

地说出你的心里话”,让人充满了倾诉的勇气,“一些居民比较拘束,所以我们就想了这个方法,鼓励他们勇敢地倾诉。”

除了贴心的“标语”,“悄悄话室”的布置无不透露着社区工作人员的细心,暖色的墙纸、绿色的家具、白色的地砖……简单的色彩搭配让人心情放松。在这里,老人们诉说着心事,中年人倾诉着烦恼,孩子们排解着压力,而“知心姐姐”小门的作用就是倾听他

们的心里话,给予必要的心理辅导。

去年,辖区一户刘姓居民的孩子因为考试成绩不理想,和父母吵了几句,竟动了离家出走的念头。“好在他离家出走前,想到了‘悄悄话室’,便与我聊了几句。”在言谈中,小门察觉到小家伙的念头,耐心地劝慰他。小门的一席话,让小刘立马打消念头,回家主动向父母承认错误,一场“离家出走”的危机就这样被化解了。

救助落水祖孙、资助贫困学子……

西园新村陈大爷,特爱“助人慰乐”

星报讯(李建国 刘冬梅 记者 马冰璐) 在省城西园新村小区,你经常能看到一位沿僻静路段快步疾走的老者身影;他的脸上总是荡漾着孩子般的笑脸;你也常能见到他在人工湖边乙泓亭里与人畅谈的场景。他就是小区居民耳熟能详的86岁老人陈宏胜。

说起陈宏胜老人的故事,不得不提起1998年12月25日发生的一件事。那是一个大雪突降的上午,一位老奶奶和三岁大的孙子在湿滑的人工湖堤上行走时,不慎跌入齐腰深的湖水中。很快,有三五个人听到求救声,赶到现场。由于惊慌,他们也是手足无

措,就在这千钧一发时刻,陈宏胜从湖堤对岸一路小跑过来。见此情景,他来不及多想,立即拨开众人跃入水中。几经周折,奋力托举,终于在冰冷的水中冻得瑟瑟发抖的祖孙俩推上堤岸。那一年,陈老已是73岁高龄的古稀老人。

除了见义勇为,救下落水的祖孙俩,陈老还是一个热心公益的好心人。记者辗转查询到一份不完整的“爱心清单”:

2004年11月,为家乡陈泗湾村修一条砂石路,捐款2万元;

2009年8月,为肥西县山南镇贫困学生胡俊玲和肥西县花岗镇张霞等两名大学生,

捐资助学1万元(后追加大学五年学杂费);

2010年5月,为家乡陈泗湾小学捐资5台电脑,价值2万元……

每当提起这些事迹,陈老总是谦逊地表示:区区小事,无足挂齿。他更是精辟地把人生浓缩为“十乐”,其中一乐就是“助人慰乐”,“我把‘为’换成‘慰’,意在帮助别人的同时,心灵得到升华,获得快慰之感,希望有更多的人认同我的理念,做一个‘助人慰乐’的人。”

安徽省大众中西医结合研究所门诊部

皮肤科

皮肤病康复热线:0551-3910089 13655556136

地址:合肥市亳州路与北一环路交叉口(庐阳区政府南侧30米)市内乘12、14、21、22、106、125、131、136、161路至亳州路站下即到 网址:WWW.DZZXY.COM